



电信发展局（BDT）



文号： BDT/DIR/104号通函

2021年8月30日，日内瓦

致：

- 国际电联各成员国主管部门
- ITU-D部门成员
- 各监管机构、学术成员
- 区域性组织

事由： 国际电联2021年“互联互通、促进恢复”（Connect2Recover）研究竞赛延长申请截至日期

尊敬的先生/女士：

请参见 2021 年 8 月 2 日的 BDT/DIR/100 号通函 – 宣布启动国际电联 2021 年 Connect2Recover 研究竞赛。竞赛的目的是确定在全球新冠疫情（COVID-19）恢复期间可加速数字包容性的、大有前途的研究提案。

由于预计利益攸关方的兴趣会更加广泛，且为了鼓励潜在方提交材料，因此现决定将提交研究提案的截止日期延长至 **2021 年 9 月 17 日**。获奖者将在一个月后公布，且相关方面将有六个月的时间提交研究论文。

竞赛对学术界开放，包括入职不久的研究人员和智库。隶属于学术机构的专家个人也可申请参加。

我很高兴地提醒您，十五份每份达 42 000 美元的研究金将由国际电联任命的评审团颁发给胜出研究团队。最初时获奖者将获得国际电联的支持，与各国政府和监管机构接触，以便为他们的研究收集信息和数据。

有关竞赛的详细信息在[网页](#)上提供。如对竞赛或提交流程有任何疑问，请直接通过 [Connect2Recover@itu.int](mailto:Connect2Recover@itu.int) 或 [sameer.sharma@itu.int](mailto:sameer.sharma@itu.int) 与我们联系。

我期待着您的积极参与。

顺致敬意！

主任  
多琳·伯格丹-马丁